

26 ноября 2018

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ МУЗЫКАЛИЮ



22 ноября в концертном зале детской школы искусств №2 имени В.В.Оловникова состоялся праздник, который с нетерпением ждали не только ребята, но и их родители. Музыкально-театрализованное представление «Посвящение в юные музыканты» собрало полный зал зрителей, главными из которых были первоклассники школы искусств. На этот раз для них было подготовлено много сюрпризов.



- Госпожа Мелодия (учитель Юлия Леонидовна Федосенко) и Незнайка (учащаяся Валерия Заяц) совершили вместе с ребятами увлекательное путешествие по музыкальным островам волшебной страны Музыкалии, познакомили первоклассников с жителями этих островов. Ребята разгадывали ребусы, загадки, узнавали звучание инструментов, песни из мультфильмов, участвовали в весёлой разминке и танцевали под весёлую зарядку. Выполнив различные задания, первоклассники помогли Незнайке избавиться от Фальшивых Нот (учащиеся Алина Фалькович и София Володькина) и встретиться с Феей Музыки (учитель Екатерина Николаевна Перхова).



Дополнили театрализованное представление разнообразные музыкальные номера в исполнении учащихся Алеси Масюк, Кирилла Белика, камерного ансамбля скрипачей, Виктории Митченковой, Яны Болдыревой, Анастасии и Елизаветы Кажан, Владимира и Егора Русаковых, ансамбля гитаристов «Amigos», ансамбля «Ручеек», Анны Кручининой и Юлии Воробьевой. Праздник получился необычным, красочным и ярким.



Мероприятие подготовили учителя теоретического отделения Ирина Игоревна Максименко, Мария Сергеевна Северин и Екатерина Николаевна Микулик.



МИКУЛИК Е.Н.
Заместитель директора
по воспитательной работе





